

县发改委·勇于担当创佳绩

在“十三五”期间,县发改委在县委县政府的正确领导下,以推动高质量发展为主题,以深化供给侧结构性改革为主线,以改革创新为根本动力,以满足人民日益增长的美好生活需要为根本目的,立足本职,勇于担当,在优化营商环境、脱贫攻坚、固定资产投资、政策性资金争取、项目建设等方面取得了优异成绩,为建设“四强县”、迈入全国“百强”奠定了坚实基础。

改革是经济社会发展的动力之源。五年来,县发改委主动作为,实现了改革创新的新发展:一是审批效率不断提速。发改部门从立项到竣工验收涉及的所有行政审批事项全部纳入在线平台办理,办理时限大幅压缩。二是节能降耗不断推动。健全完善能耗“双控”和煤炭消费总量目标责任弹性考核机制,推动能源要素向优质项目、企业、产业流动和集聚。三是推进县域治理“三起来”示范县建设,县域综合经济实力不断提升。四是物流强县建设加快推进,物流业的发展框架已经基本搭建完成。五是营商环境持续优化,并成为我县的一张新名片。六是信用体系建设不断加强,制定并印发了一系列方案办法。七是农业水价综合改革工作已累计完成改革面积10万亩。八是建立了以公务用车平台为核心的新型公务用车制度,实现了“车改模式、出行方式、平台建设”的三大创新,为全省乃至全国公车改革提供了可复制、可推广的经验。

唱好脱贫攻坚重头戏,积极探索“产业扶贫”新课题。几年来,易地扶贫搬迁522户1815人全部搬迁入住并顺利脱贫,搬迁户不动产证全部办结,实现了“搬得出、稳得住、有就业、生活好”的目标。12个村级光伏电站1个集中电站全部纳入国家补贴名录,带动全县4048户享受政策,户年增收3000元;累计发放特色优势产业奖补资金765万元,激发了9900余户贫困群众发展产业的内生动力;产业扶贫资金池累计为56家企业发放贷款1.3亿元;23个村通过“村企合作”模式收益242.6万元;联合金融机构推出普惠性贷款政策,已为35家企业解了融资难题。

固定资产投资稳中有升。围绕“项目带动”,突出推进项目前期工作,统筹城乡协调发展,全力以赴做好固定资产投资的协调和组织上报工作,并适时开展重点项目建设攻坚和集中开工活动,充分发挥上级财政资金的撬动作用,促进了省市县重点项目建设稳步推进,拉动了县域经济增长。在重点项目带动下,五年来共完成固定资产投资总量858.8亿元,增速分别为15.8%、11.9%、11.5%、0.3%、8.6%,为全县乃至全市经济增长提供了重要支撑。

政策性资金争取工作取得好成绩。县发改委紧紧抓住国家扩大内需、加大基础设施投资等机会,围绕农林水利、社会事业、城镇基础设施和生态建设等领域,共争取上级资金102.2亿元,争资总量全市第一,其项目数量占全市总量的22.7%,到位资金占全市总量的31.3%。采煤沉陷区治理、棚户区改造配套建设、全民健身保障工程等一批中央投资项目落户宝丰。

重点项目建设再创辉煌业绩。五年来共安排重点项目531个,总投资2992.5亿元,完成投资745.5亿元;其中,建成项目110个,总投资225.8亿元,完成投资117.4亿元。共新开工千万元以上项目558个,总投资1012亿元。在全市重点项目建设 and 招商引资工作考评中,连续取得全市各县(市)第一的好成绩,实现连续四年全市第一,连续六年全市先进。

对“十四五”规划工作,县发改委主任金晓辉表示:发改委作为综合经济部门,将立足新发展阶段,贯彻新发展理念,融入新发展格局,认真谋划我县“十四五”工作;紧扣国家投资导向,积极谋划、申报、争取项目,扎实做好“六稳”工作、全面落实“六保”任务,持续以党建高质量推动发展高质量,持续加快建设“四强县”、迈入全国“百强”进程,奋力谱写新时代宝丰高质量发展更加出彩绚丽的新篇章。(史军伟)



贯彻落实县委全会暨县委经济工作会议精神访谈

1月11日,县委十二届十一次全会暨县委经济工作会议召开,会议对我县2021年的经济工作进行安排部署,明确了今后五年乃至2035年的奋斗目标。面对新征程、新使命,我县广大党员、干部及各界群众反响热烈、振奋不已,认真学习县委全会和经济工作会议精神,细化目标任务,层层压实责任,将思想统一到县委的决策部署和要求上来,掀起学习贯彻新热潮。

铁路地区办事处党工委书记马国留说:“县委十二届十一次全会暨县委经济工作会议进一步明确了我县‘十四五’建设‘四强县’、迈入全国‘百强’的奋斗目标,为我们今后的发展明确了方向、提供了遵循。铁路办事处承担着县城南部铁路地区建设发展重任,我们将积

极作为、主动融入,紧紧围绕‘深化城市社区治理、打造社区治理样板,实施铁路地区开发、重现铁路地区光彩,对接城区区划调整、不负光荣使命’的工作思路,强化目标导向,细化工作举措,强力推进实施,为建设‘四强县、迈入全国百强’作出积极贡献。”

商酒务镇党委书记郭书东说:“听了许书记和王县长的两个报告,备受鼓舞,总结成绩实事求是,工作谋划站位高、定位远,全篇贯穿了新发展理念,具有极强的可操作性和指导性。下一步,结合我镇实际情况,服务园区建设,为工业强县助力添彩,把全镇干部的思想和干劲统一到这次全会精神上来,撸起袖子加油干,为早日建成‘四强县’、迈入全国‘百强’而努力奋斗。”(袁松柳 杨涛)



近日,周庄镇余东村乡音大舞台上,两个孩子在台上嬉戏,几名村民在台下聊天。

近年来,周庄镇党委、政府把农村人居环境整治作为乡村振兴的重点工作来抓,围绕“一拆二改三清四化”,扎实推进农村卫生整治和基础设施建设,既提升了人居环境,又丰富了村民生活。(巫鹏 摄影报道)

县机关餐厅——举行疫情防控培训会

为做好新冠肺炎疫情防控工作,确保机关餐厅工作有序开展和县委、县政府用餐人员安全,1月14日,县机关事务服务中心对机关餐厅工作人员进行了防疫知识培训。

培训会上,机关接待服务股和宝州餐饮的工作人员耐心细致地为大家讲解了机关餐厅防疫的基本知识和要求,对工作人员个人卫生规范,食品包装及容器卫生、食品贮藏卫生等提出了更高的要求。(张明哲)

防疫不放松 平安过好年

“你好,家里有外地返宝亲戚的请主动登记报备。”1月17日,在县城东城国际小区大门口,居民扫码进出小区,物业值守人员不厌其烦地叮嘱来往的居民。小区醒目位置悬挂着疫情防控内容的横幅,门口张贴着“致全市居民的一封信”,小音箱里不间断滚动播放着提醒广大群众做好疫情防护的音频。

为有效防范冬春季新冠肺炎疫情,切实保障人民群众的生命安全和身体健康,连日来,城关镇积极采取科学防控措施,疫情防控不松懈,严密部署再推进。

统一思想、提高站位。该镇党委政府多次召开疫情防控部署会、推进会、研判会,传达贯彻市、县新冠肺炎

疫情防控指挥部文件精神,要求广大机关和社区党员干部切实树立宁可信其重、不可信其轻的底线思维,统一思想、提高站位,在加大引导宣传、防控物资储备、人员信息排查、责任落实等方面抓实抓细,确保不出现任何纰漏。

深入宣传,积极引导。充分发挥各类宣传阵地作用,张贴条幅、悬挂横幅、印发《致广大居民的一封信》,充分利用社区宣传栏、电子屏、小音箱等宣传载体,引导群众自觉增强个人防护意识,减少家庭聚餐和聚集性活动,劝导在外群众原地过节,减少聚集和人员流动。号召全镇上下积极行动起来,防止疫情反扑,坚决打赢这场防控病毒的战役。

网格管理,精准防控。按照网格化管理责任,按照党员中心户、楼宇党小组、网格党支部的组织构架,层层压实责任,深入摸排省外及高中风险地区返宝人员信息,从严从实摸排统计。及时掌握滞留境外、省外人员的返宝意向,要求返宝人员提前向所在社区报告,并在第一时间做好核酸检测、登记、动态追踪和管控工作,有效推进疫情防控工作制度化、程序化、规范化。(鲁润佳)

驻县教体局纪检监察组——强化督导检查 筑牢疫情防控“安全网”

按照上级通知要求,结合我县校园疫情防控形势,县纪委监委驻县教体局纪检监察组在常态化监督检查的基础上,进一步加大检查力度,从1月8日开始,连续数日对我县部分中小学疫情防控工作情况进行监督检查,目前,共督查17所学校。

检查组重点查看了各学校门卫防控措施,教室、宿舍、餐厅等重点区域通风、消毒情况,隔离室、观察室设置和防疫物资储备情况。

从检查情况看,大多学校防疫措施都能基本常态化保持,但有个别学校存在防疫物资储备存量少、摆放不规范,防

疫物资无入库台账,隔离室与器材室同为一室,学生晨、午检记录填写不规范等现象。针对存在的问题,检查组进行了现场反馈,要求学校立行立改。

下一步,驻县教体局纪检监察组将严格按照各级会议精神,切实承担起疫情防控专班工作职责,细化监督内容,强化监督责任,扩大监督范围,密织疫情防控“安全网”,着重对各学校“四方案十制度”落实情况、校园食品安全情况、值班安排情况和领导带班制度等方面进行监督检查,确保我县校园疫情防控工作万无一失。(侯立宁)